

土地改良事業計画設計基準・設計「ポンプ場」（平成 18 年 3 月版）の正誤内容

(平成 27 年 5 月分)

ページ・行	誤	正
p.126 下 16～14 行目	H_α : 管 α の <u>動水位</u> (位置水頭と圧力水頭の和) (m) H_β : 管 β の <u>動水位</u> (位置水頭と圧力水頭の和) (m) H_γ : 管 γ の <u>動水位</u> (位置水頭と圧力水頭の和) (m)	H_α : 管 α の <u>全水頭</u> (m) H_β : 管 β の <u>全水頭</u> (m) H_γ : 管 γ の <u>全水頭</u> (m)